
ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΩΝ

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ
1. Ένας ψεκαστήρας πλαστκός. Τον γεμίζουμε νερό και ρίχνουμε 
μέσα 5-6 σταγόνες υγρό σαπούνι.
2. Μια ξύστρα τζαμιών, που είναι κατάλληλη για να ξύνουμε τις μπογιές.
3. Μια σπάτουλα - υαλοκαθαριστήρας 
4. 4. Ένα κοπίδι
5. Χαρτί κουζίνας

ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ: Ψεκάζουμε και ταυτόχρονα ξύνουμε με τη ξύστρα. 
Στη συνέχεια καθαρίζουμε το τζάμι και το σκουπίζουμε με το χαρτί κουζίνας. 

ΔΕΥΤΕΡΟ ΒΗΜΑ: Tοποθετούμε την μεμβράνη πρόχειρα και με ένα κοπίδι 
κόβουμε περιφερειακά ότι περισεύει.

ΤΡΙΤΟ ΒΗΜΑ: Παίρνουμε 2 κομματάκια σελοτέιπ και τα κολλάμε ελαφρά σε 
μια γωνία της μεμβράνης. Τραβάμε το διάφανο προστατευτικό φύλλο μια γωνία της μεμβράνης. Τραβάμε το διάφανο προστατευτικό φύλλο 
το οποίο είναι λεπτό και άχρωμο, παράλληλα με τη μεμβράνη το ξεκολλάμε 
και το πετάμε. 

ΤΕΤΑΡΤΟ ΒΗΜΑ: Την ώρα που ξεκολλάμε το αυτοκόλλητο, συγχρόνως 
ψεκάζουμε την  μεμβρανη. Είναι καλύτερα να υπάρχει βοηθός που να κρατάει 
με τα δυο χέρια την μεμβράνη, έτσι ώστε να ψεκάζουμε ενώ συγχρόνως 
ξεκολλάμε το αυτοκόλλητο.

ΠΕΜΠΤΟ ΒΗΜΑ: ΠΕΜΠΤΟ ΒΗΜΑ: Γυρίζουμε ανάποδα την μεμβράνη ώστε η ψεκασμένη 
επιφάνειά της  να έρθει σε επαφή με τζάμι. Αν θέλουμε μετακινούμε ελαφρά
 (γλυστρώντας) με το χέρι την  μεμβράνη για να γωνιάση στην επάνω 
αριστερά ή δεξιά γωνία του τζαμιού.

ΕΚΤΟ ΒΗΜΑ: Ψεκάζουμε ελαφρά και πάλι το κέντρο της μεμβράνης ίσα-ίσα 
για να γλυστράει η σπάτουλα - υαλοκαθαριστήρας.

ΕΒΔΟΜΟ ΒΗΜΑ: Πιέζουμε με την σπάτουλα το πρώτο χέρι ελαφρά και μετά 
εντονώτερα  απο το κέντρο προς τις άκρες για να φύγει η " σαπούνάδα " και εντονώτερα  απο το κέντρο προς τις άκρες για να φύγει η " σαπούνάδα " και 
οι φυσαλίδες που είναι μεταξύ της μεμβράνης και του τζαμιού. 
Ταυτόχρονα η μεμβράνη κολλάει καλά στο τζάμι.

ΟΓΔΟΟ ΒΗΜΑ: Με ένα κοπίδι κόβουμε περιφερειακά την μεμβράνη που 
περισεύει. Πιέζουμε ένα τελευταίο χέρι με τη σπάτουλα ώστε να κολλήσουν 
καλά οι άκρες. Βάζουμε λίγο χαρτί κουζίνας στη σπάτουλα και σκουπίζουμε 
περιφερειακά, πιέζοντας ελαφρά για φύγουν και οι τελευταίες υγρασίες.

ΠΡΟΣΟΧΗ:ΠΡΟΣΟΧΗ: Καθαρίστε σχολαστικά το τζάμι ιδιαίτερα στις άκρες του. 
Να έχετε τη μεμβράνη και το τζάμι διαρκώς υγρά, για να τη μετακινήσετε 
στη θάση που θέλετε. 
Μη τοποθετείτε την μεμράνη σε στεγνή επιφάνεια.
Μη καθαρίζετε τα τζάμια για 2-3 μέρες μετά


